## Священный месяц Рамадан

Священный месяц Рамадан отражает в себе гуманистическую суть религии ислам, которая является неотъемлемой частью национальных ценностей и традиций, духовной жизни нашего народа. В этот месяц еще более проявляются такие прекрасные качества наших людей, как любовь к ближнему, милосердие, доброта, взаимоуважение, щедрость.



Заведующая кафедрой профессионального образования и физической культуры З.Исмаилова, доцент Дурдона Мустафоева и профессорско-преподавательский состав кафедры побеседовали со студентами, проживающими в студенческом общежитии № 4. Они предоставили студентам информацию о правилах поста в месяц Рамадан, условиях соблюдения поста, видах поста.



Профессор кафедры Д.Химматалиев и воспитатель-педагог студенческого общежития № 4 Исакулова Н. внесли большой вклад в организацию мероприятия.



Пресс-служба ТИИИМСХ